

Третье письмо Андрея



23.03.20.

Андрей: Здравствуйте, Наталья Николаевна!

Посылая Вам тот текст с древним учением и ссылки на Учителей Адвайты, я никак не хотел сказать, что тот путь лучше. Просто мне очень понравилось Ваше обстоятельное и разностороннее изучение различных аспектов современных и прошлых духовных учений. На мой взгляд, это очень интересное и ценное занятие – посмотреть с позиции

настоящего времени на духовное наследие прошлого и извлечь из него должные уроки.

А между тем, практически все духовные школы прошлых веков (и тысячелетий) очень похожи в отношении к «мирской жизни». На протяжении всей истории существовали храмы и их жрецы, монастыри и монахи. И проповедуя нравственные основы для общества во всех серьезных духовных традициях было некоторое монашеское ядро, тех подвижников и духовных искателей, которые выбирали путь отречения от «мирской жизни» и полного посвящения себя поискам Бога. Существует огромное количество притч и легенд когда, не только обычные люди уходили из семьи в монастыри (конечно, чаще всего по причине каких-то нерешенных проблем или душевных травм), но даже цари бросали свои царства ради поисков духовных путей и Бога. Такие истории есть не только в восточных традициях, но даже и в нашей стране есть пример с поддельной смертью царя Александра I в Таганроге и дальнейшими странствиями старца Федора Кузьмича. Если интересно, подробно почитать об этом можно в книге Д. Андреева «Роза мира».

Практически все, кого мы считаем духовными учителями Православия – Сергей Радонежский, Серафим Саровский и многие, многие другие - как минимум половину своей жизни вели монашеский, уединённый образ жизни, наподобие аскетов и йогов востока. При этом, прибывая в постоянной молитве и уединении, они обретали такую духовную силу, что могли мгновенно лечить и даже воскрешать к жизни животных и людей, творить настоящие чудеса. Йоги и Учителя Востока в прошлом могли просветлять учеников одним лишь взглядом, левитировать, телепортироваться, материализовывать не только небольшие предметы, как некоторые современные Учителя в Индии, но и даже целые дворцы (об этом можно почитать в книге Йогананды «Автобиография йога»). И везде для посвящения в серьезные, сакральные духовные практики от учеников требовался полный отказ от обычной мирской жизни и полное посвящение себя Богу.

Я: Парамаханса Йоганада вообще-то думал по-другому, прислушаемся к нему:

что если обязанность противоречит другому долгу, то это вообще не обязанность. Например, культура здоровья не должна доводиться до такой крайности, когда она отбивает желание обрести духовную и интеллектуальную культуру, и наоборот. Все обязанности должны согласоваться друг с другом. На первом месте должен стоять высший долг – перед Богом, а затем уже должны гармонично следовать другие обязанности. <sup>1</sup>Первейшая и высшая обязанность человека заключается в том, чтобы медитировать на Божественное Блаженство. <sup>2</sup>Вторая обязанность – поддерживать здоровье, <sup>3</sup>третья – углублять интеллектуальную культуру, <sup>4</sup>а четвертая обязанность состоит в удовлетворении материальных потребностей. <sup>+</sup>Еще одной обязанностью будет приобретение материальных, психических, интеллектуальных и духовных сил, чтобы можно было поделиться ими с нуждающимися детьми Божьими.



ПАРАМАХАНСА ЙОГАНАНДА

## ВТОРОЕ ПРИШЕСТВИЕ ХРИСТА

[https://pritchi.ru/id\\_1891](https://pritchi.ru/id_1891)



Семь уровней сознания и энергии

решение важнее?



Общая информация о курсе в видео ролике [здесь](#) и в [этом](#) видео

## Последний барьер Индийская притча

# В этом что-то есть? - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Наталья Котельникова

24.03.2020 11:51 - Обновлено 24.03.2020 12:19



[https://pritchi.ru/id\\_707](https://pritchi.ru/id_707)



Индия, где в 1980-х годах возникло движение "Глобл". Идея о том, что все люди являются братьями и сестрами, и что мы все принадлежим к одной семье.

